

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина.

Началось оно с приятных моментов. Сертификат от координационного совета за многолетнее сотрудничество с Центром дополнительного образования в рамках реализации проекта "Экошкола" вручен специалисту отдела культуры и молодежной политики УКМО Надежде Владимировне Тетериной. Почётной грамотой мэра за многолетний добросовестный труд и в связи с личным юбилеем награждена Людмила Андреевна Медведева - главный специалист отдела архивов. Также Почётной грамотой в связи с юбилеем и за высокие достижения и большой личный вклад в работу дошкольного и школьного образования награждена начальник Управления образования УКМО Ольга Николаевна Зуева.

Перед тем как прозвучали тради-

ционные отчёты руководителей комитетов и отделов администрации района. Тамара Александровна заострила внимание собравшихся на трагическом случае - смерти девятимесячного ребёнка в Боярске. Пару лет назад потребовалась помочь санавиации пострадавшему в том же населённом пункте. В тот раз вертолёт сумел доставить пациента в ЦРБ Усть-Кута: местные жители освещали посадочную площадку кострами. С недавнего времени технический регламент полётов изменился - теперь в территории на необрудованных бетонными посадочными площадками и специальной системой подсветки они могут осуществляться только в дневное время. Между тем и вертолёт санавиации, и врачи районной больницы были готовы вылететь на помощь ребёнку. Мэр выразила крайнее недовольство сложившейся ситуацией.

Далее речь шла о теплоснабжении. В целом оно проходит хорошо. Есть определённые трудности с поставкой топлива в Нилю - на утро понедельника поступило около 200 тонн угля. Учитывая, что от поставщика до получателя вагоны находятся в пути пять-шесть суток, а за сутки котельная Нилю потребляет примерно 30 тонн топлива, ситуация продолжает оставаться напряжённой и режим повышенной готовности сохраняется. Т.А. Климина потребовала держать на постоянном контроле в режиме реального времени ситуацию с углём.

За третий квартал администрации района получено 59 обращений

граждан, все они рассмотрены, на какие-то заявителям отправлены ответы о принятых мерах, другие переданы в соответствующие инстанции согласно их компетенции.

173 собаки и 22 бездомных кошки находятся в питомнике, за неделю туда доставили ещё 24 животных. Как уверены специалисты, очень большой проблемой являются несвоевременно освобождаемые от мусора контейнеры бытовых отходов и незабытые теплотрассы - всё это способствует бесконтрольному размножению бездомных животных. И ещё отметили специалисты, что появляется много выброшенных из дома надоеvших собак и кошек.

Продолжается Всероссийская олимпиада школьников, среди наших учеников есть её победители.

Два дня в Усть-Куте работал диагностический поезд "Федор Углов", в этот его приезд консультацию и помощь иркутским специалистам получили 160 человек. Отмечен сезонный незначительный подъём заболеваемости ОРВИ. Однако это в пределах нормы.

Работники культуры, спортивные учреждения работают в штатном режиме. В декабре состоится спартакиада по зимним видам спорта среди ветеранов.

В завершение совещания Т.А. Климина попросила коллег сверить или подкорректировать планы работы, уточнить предполагаемый бюджет и сметы на расходы и ремонт - чтобы всё это успеть сделать до начала следующего года.

Олег ИВАНОВ



города

Очередное заседание административного совета провёл глава города А.В. Душин.

Первый заместитель главы А.В. Жданов отметил, что на прошлой неделе на котельной произошла остановка котлов на три часа. На котельной Курорта ситуация стабилизировалась, режим повышенной готовности отменён. Из резервного фонда им будет выделено 300 тысяч рублей на топливо.

Продолжается работа по программе "Формирование комфортной городской среды".

Директор КМП "Автодор" В.С. Нарумов доложил, что на прошлой неделе занимались уборкой снежных накатов, подсыпкой дорог.

Председатель комитета промышленности, транспорта, связи и по-

требительского рынка Г.Н. Метёнкина рассказала, что проверено 11 торговых точек, выявлены нарушения, выданы предписания на их устранение. Для удобства пассажиров на маршруте № 13 введены дополнительные рейсы на 10.00 и 15.00, с расписанием можно ознакомиться на сайте администрации. Объявлен месячник качества мяса и мясной продукции, это связано с африканской чумой свиней.

Консультант по ГО и ЧС А.А. Сергеев доложил, что с начала года на территории города Усть-Кута произошло 50 пожаров, на которых пять человек погибли. В связи с наступлением холода Анатолий Абрамович обратился к населению с призывом соблюдать правила пожарной безопасности, не использовать неисправные электроприборы, в том числе обогреватели.

Т.И. Карапурова отметила, что 25, 26 ноября пройдёт турнир по волейболу, с 23 по 26 ноября - мероприятие, посвящённые Дню матери, началась подготовка к Новому году, три семьи реализовали свидетельства по программе "Молодым семьям - доступное жильё".

Завершилась подготовка проекта бюджета.

Остальные комитеты и отделы работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

Примите поздравления!

Дорогие женщины!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и светлых праздников - День матери.

Для каждого из нас мама - главный человек в жизни, её любовь и вера поддерживают и вдохновляют нас в любом возрасте, а то добро и мудрое, чему она научила, остается с нами на все времена. От вас, дорогие хранительницы очага, зависит не только благополучие семьи и детей, но и, по большому счету, будущее Усть-Кутского района, всей России.

Руководством страны проводится продуманная демографическая политика, всё чаще в семьях появляются вторые и третьи дети. Поддержка женщин-матерей, помочь семьям были и остаются важнейшими задачами властей. Решается проблема обеспечения ребятишек местами в детских садах, повышается качество и доступность образования, здоровье матери и ребёнка является приоритетом регионального здравоохранения. Все эти меры направлены на то, чтобы облегчить ваш труд по воспитанию детей.

Милые мамы! Маленькие граждане России растут благодаря вашим надёжным рукам и доброте сердец. Вы учите молодое поколение отзывчивости и милосердия, прививаете любовь к Родине и труду, чувство ответственности за поступки, дарите радость общения с миром. Неоценим ваш вклад в укрепление семейных традиций и в воспитание достойных граждан страны.

Поздравляю всех матерей, гордо несущих это самое почётное звание, с праздником! Низкий вам поклон за любовь и терпение, за каждый невный труд и ласку, за поддержку и умение прощать! От всего сердца искренне желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Дорогие мамы, бабушки и прабабушки! Примите самые сердечные поздравления с Днем матери!

Быть матерью - самая почетная, сложная и приятная обязанность одновременно. На свете нет ничего дороже жизни, которую вы даете, и нет ничего важнее любви, которую вы дарите детям.

Для каждого из нас мама - самый родной и близкий человек. Она помогает нам преодолевать все трудности, добиваться успеха в жизни. Мама - это первый человек, который встречает нас в этом мире, учит делать первый шаг, различать добро и зло, общаться с другими людьми. Рядом с мамой всегда знаешь, что она защитит и поддержит в трудной ситуации.

День матери является для каждого из нас самым важным, самым лучшим и самым любимым. Мы многим обязаны вам, наши любимые мамы. Сколько лет бы нам ни было, мы всегда вспоминаем вашу любовь. Счастье тому, кого добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, но и во взрослой жизни. И даже становясь родителями, мы по-прежнему обращаемся к маме за советом, делимся с ней своей радостью или печалью.

От всего сердца хотим сказать огромное спасибо всем матерям, которые отдают себя своим детям без остатка, за их любовь, ласку и терпение. Желаем вам крепкого здоровья, настоящего материнского счастья, радости и благополучия, веры в будущее, исполнения самых заветных желаний! Желаем вам, чтобы ваши глаза слезились только от радости за ваших детей, за их достижения и успехи! Пусть в ваших семьях всегда царят тепло и уют, любовь и согласие! Пусть ваши дети говорят вам как можно больше теплых слов, как можно чаще навещают вас и как можно меньше огорчают!

Администрация Муниципального образования "Город Усть-Кут"
Депутаты Думы Муниципального образования "Город Усть-Кут"

Наследие революции

С таким названием в Янтайском школьном музее 15 ноября состоялась игра, посвящённая столетию Великой Октябрьской социалистической революции, Дню Сибири, который отмечается 8 ноября, и 80-летию Иркутской области. В интеллектуальном состязании приняли участие команды старшеклассников из двух школ: "Сибирячки" из посёлка Ручей и "Багульник" из Янталя.

Готовиться к игровому состязанию ребята начали задолго до него. Тема Великого Октября, которую старшее поколение, можно сказать, ежедневно впитывало всеми порами с детства, нынешней молодёжью воспринимается с трудом - родились-то современные школьники уже совсем в другом политico-экономическом пространстве. Но знания, все до одного занимающиеся краеведением в ассоциации "Планета", справились с поставленными задачами - не из лёгких! - с честью. Это потому что и сами старались, готовились, и благодаря отличному руководству своих педагогов: Марину Борисовну Криводуб, Екатерины Викторовны Каспеевой и Светланы Васильевны Елаги.

Во время проведения мероприятия звучала много песен об Иркутском крае и революционной тематики, почти по каждому заданию участникам и зрителям была показана соответствующая презентация. А открыла игру зам. директора школы Галина Леонидовна Марынина, прочитав своё стихотворение - посвящение людям, напористо и смело осваивавшим сибирские просторы с шестнадцатого века и до наших дней. Гостьей на праздничной игре стала и заведующая сельской библиотекой Янталя Татьяна Алексеевна Горшакёва, сотрудницающая со школьным музеем.

Также с тёплыми словами приветствия обратилась к присутствующим третий секретарь горкома Коммунистической Партии РФ, председатель РООМС "Родники", депутат городской думы УКМО Надежда Николаевна Олейникова. Она и активный коммунист Усть-Кутского отделения КПРФ Владимир Александрович Брунов вручили значки к 95-летию пионерской организации проявившим себя юным музейщикам: Семёну Сивак, Арине Кравец, Ане Верповской, Маше Архипенко, Тане Тышкевичской, Полине Панасюк, Кате Соляниковой и Ане Гнусаревой. Эти же ученицы подготовили для гостей музея небольшую сценку о сказочной встрече Солнца, планеты Земли и Облака с пионерками советской эпохи. Зрители услышали рассуждения героев о том, почему и как в Советском Союзе праздновали 7 Ноября.

Игра началась с блиц-викторины,



1-й ряд: команда "Сибирячки"; 2-й ряд: команда "Багульник"

в которой надо было очень быстро вспомнить и назвать фамилии революционеров, известные факты тех далёких октябрьских дней и многое другое. Старшеклассникам пришлось также выполнять задание по логоматематике, чтобы собрать названия сибирских городов, имея набор слов и историческую подсказку.

Поупражнялись игроки и в поэтическом творчестве, сочиняя синквейн о реке Лене и рифмованное поздравление с Днём Сибири. Потребовались не только знание истории, но и логика в ходе игрового состязания, когда с высказываниями о событиях, начиная с 1918 года и по наши дни, надо было или соглашаться, или отрицать. После просмотра слайдов об Иркутской области ребятам было предложено ответить на вопросы, где потребовались не только внимательность и сообразительность, но и умение быстро считать. К примеру, вспомнив просмотренную информацию, ученикам надо было высчитать среднюю протяжённость одного водотока Иркутской области.

Но самым трудным, как признались потом сами школьники, для них было задание найти семь фактографических ошибок в тексте "Сутки революции".

Пока "Реввоенсовет" - жюри, подводил итоги интеллектуальных сражений, присутствующие дружно спели песенку о краеведах и послушали песни Гражданской войны. Наступил

самый волнующий момент всей игры - были названы победители.

С небольшим перевесом в баллах победу одержали ручейские старшеклассницы: Алёна Каспеева, Наталья Белеванцева, Анна и Елизавета Кривощаповы, Анна Сергеева и Екатерина Шматова. Каждой из них был вручен Диплом и сувенир, а общим подарком для всей команды стал денежный сертификат. Руководителю "Сибирячек" Е.В. Каспеевой ведущая игры вручила Благодарность и подарок от Иркутской нефтяной компании - футбольку "Компания добрых дел", ежедневник и авторучку. Знатоки из команды "Багульник": Есения Соляникова, Светлана Тернавская, Лев Тышкевичский, Никита Калинин, Ирина Сухонсенко и Анатолий Кононенко также были поощрены небольшими призами, и каждый получил сертификат участника, а М.Б. Криводуб - Благодарность и сувенир от ООО "ИНК".

Гости уезжали довольные, благодаря хозяев за интересную встречу, за праздник и дружескую атмосферу.

Закончить рассказ о мероприятии хочется словами поздравления от "Сибирячек": "С Днём Сибири, господа! С Днём Сибири! Раскидались по просторам города, по России. Но суровые морозы укрепили наш народ... Поздравляем всех в юбилейный год!" Любовь ПЕШКУН.

Фото автора